2016年“青春女院”系列活动——山东女子学院论语大会暨国学达人比赛


关于组织开展山东女子学院论语大会

暨国学达人比赛的通知
各学院团总支：  

   “国学”是从古人智慧与汗水的结晶，是中华民族的骄傲，是世界文化史的瑰宝。论语是中国传统文化的精髓所在，也是经典国学的一部分，承载着丰富和厚重的人文内涵。古往今来，学习儒家经典被认为是人格养成与能力培育的途径。为了弘扬经典国学，激发同学们学习国学的兴趣，加强大学生的人文教育，使学生在丰富趣味的氛围中增强文化意识，共享国学之美。经研究，特此举办2016年山东女子学院“青春女院”系列活动--论语大会暨国学达人比赛活动，具体事项如下：
一、活动主题：
   “品味经典 传承国学”

二、活动意义：
    源远流长、博大精深的中华文明具有强大的生命力和凝聚力，国学，不仅是中华人文知识之大成，更是中华文明的承载者和推动者，开展国学知识竞赛，学习论语，促使当代大学生从“电脑手机化”的快节奏生活中脱离出来，用国学武装头脑，用优秀文化涵养社会主义核心价值观，加强对中华优秀传统文化的传承。
三、活动时间：
   预赛： 5月1日-5月12日，各学院根据情况自行组织预赛，选拔出三名成员组成一个代表队参加决赛。

   决赛：5月19日（周四）14：00在合班楼508进行决赛。

四、活动地点：

    大学生活动中心合班楼508

五、参赛对象：

    山东女子学院全日制本专科学生
六、活动流程：

赛制：

第一环节后保留前七名代表队，第二环节保留前五名代表队，最终有五支代表队进入第三环节决出胜负，最后所有环节分数相加按照分数高低进行排名。

第一环节：论语大会

①了如指掌

   该环节进行论语文本对答，主持人读出上句或下句，选手进行对答，九组选手同时在题板上答题，答对一个加10分，答错不得分。

②追根溯源

    主持人说出现代成语，选手要准确无误背出该成语所出自的论语文本，九组选手轮流答题，答对一个加10分，答错不得分。

③以古论今

针对新近发生的新闻热点，利用论语中的有关观点知识进行解读，九组选手轮流作答，发言时间不超过2分钟，评委老师现场打分进行分数累计。

    第一环节后若出现平分情况，则实行加时赛，成语抢答即主持人给出成语意思，两组队伍抢答，先答对三个的为获胜组，再进行分数累计。

注：该环节开始前，先进行以古论今题目的抽签。
第二环节：国学知识百科

    该环节包括国学知识必答题和国学知识选答题，两个环节都涵盖诗词歌赋、书法绘画、衣食住行、民族民俗、建筑工艺、天文历法、古籍古迹、医学艺术等方面的知识。

    国学知识必答题题型为单选10题，每题3分，多选10题，每题5分，判断10题，每题2分，题目投射在幕布上，6组选手同时在答题板上作答，每道题限时10秒，时间到亮题板。每回答一道题，亮一次题板。答对得分，答错不得分。

    选答题为诗词歌赋、书法绘画、衣食住行、民俗文化、建筑工艺、天文历法、医学艺术7个方面的音频题或者视频题，每套题分值为30分，参赛队伍任选一套题目作答，每套题目包括客观题和主观题，口头说出答案，评委老师现场打分，已经选过的题目不可再选择。

第二环节后若出现平分情况，则实行加时赛，即一分钟限时答判断题，再进行分数累计。

第三环节：国学才艺展示

    参赛队伍要对国学知识进行才艺对决，对决的表演包括书法绘画、古典舞蹈、诗歌朗诵、乐器演奏、戏曲演唱、茶艺等，进行现场表演，服装道具等自行准备。表演要控制在3-5分钟，由现场评委老师打分。去掉一个最高分，和最低分，得出平均分。

    将第一环节，第二环节，第三环节的分数相加，依次得出冠亚季军名次。若出现平分情况，则实行加时赛，即一分钟限时答判断题，再进行分数累计。

七、注意事项

以青少年应知应会国学经典和社会主义核心价值观基本内容作为参赛内容。

本次活动重点范围为：

1、论语、诗词歌赋、书法绘画、衣食住行、民俗文化、建筑工艺、天文历法、古籍古迹、医学艺术等中国的传统文化。

2、国学知识的分析与运用。

八、决赛报名方式

 请自行下载报名表，由各学院负责人统一填写电子表格后于5月12日之前发送至文化传播学院团总支邮箱whcbxytzz@163.com（见附件1）
九、奖项设置

一等奖（1支代表队）        二等奖（2支代表队）

三等奖（2支代表队）        最佳风采奖（2支代表队） 

最佳组织奖（2支代表队）

十、活动联系人
总负责人：肖元元 文化传播学院学生会主席 13573798623

负责人： 董洁 文化传播学院学习部部长 17862959895   

         王洪芹 文化传播学院学习部部长 17862973901

         蔺晓倩 文化传播学院学习部部长17862969737

 附件1：山东女子学院论语大会暨国学达人比赛决赛报名表

共青团山东女子学院委员会      文化传播学院团总支

                               2016年5月5日
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